

TTF elem módosítása

a kapcsolódó elemek módosításához

Bevezetés

Jelen leírás segítséget kíván nyújtani azon esetek rendezéséhez, amikor egy-egy korábbi pontatlan TTF és/vagy órarend rögzítés miatt nem a megfelelő osztályok/csoportok és/vagy tantárgyak kerültek beállításra egyes órákhoz, ezért hibás naplózási adatok, mulasztások, értékelések vannak a rendszerben.

Ennek rendezésére a legegyszerűbb módszer, ha minden órarendi elemet, korábban naplózott órát, hiányzást és értékelést törölünk a rendszerből, majd a javított adatok felvétele után az érintett kolléga újra naplóz minden órát és hiányzást, illetve újra rögzíti az értékeléseket. Ha ez nem a tanév első heteiben történik, akkor aránytalanul nagy terhet róhat az érintett pedagógusra, ezért került kidolgozásra egy olyan lehetőség, amellyel ezeket a hibákat gyorsan, egy lépésben lehet rendezni.

A problémák jellemzően úgy állhatnak elő, ha manuális rögzítés esetén véletlenül nem megfelelő adatot állítunk be az órarendi elemnél, elgépelünk adatokat; vagy importáláskor nem pontosan azok az osztály/csoport és/vagy tantárgy nevek vannak megadva az import állományban, mint amelyek a KRÉTA rendszerben már szerepelnek. Ez utóbbi esetben segíthet az Importálási előnézet, ahol látható, hogy az importálás eredményeként milyen új osztályok, csoportok, tantárgyak jönnek/jönnének léte, és ha ilyet tapasztalunk, amikor nem lenne indokolt, akkor megszakítjuk az importálási folyamatot, és javítjuk az import állomány hibás adatait.

Mikor segíthet a TTF módosítása?

Az alábbi problémák szoktak előfordulni az iskolai gyakorlatokban:

- Nem a megfelelő osztály/csoport került rögzítésre egy óra adatainál az órarendben (vagy akár már a TTF-ban is), így nem megfelelő adatok jelennek meg a naplóban, adatszolgáltatásnál.
 - o Napközis csoport helyett egy teljes osztály került rögzítésre, így tanórai mulasztásként jelennek meg a napköziben rögzített hiányzási adatok.
 - o Egy hittan (vagy etika) csoport helyett egy másik csoport, vagy egy teljes osztály került rögzítésre, így nem megfelelő adatokat kapunk a hittan adatszolgáltatásnál, az értékelő naplóban, vagy nem pontos éves óraszám érték jelenik meg a törzslapon.
- Nem a megfelelő tantárgynévvel kerül rögzítésre egy óra az órarendben (vagy akár már a TTF-ban is), így nem megfelelő adat jelenik meg a naplóban, értesítőkbén, törzslapon, stb.
 - o Nem a megfelelő tantárgynév került rögzítésre, így például a fakultációs órák külön kerülnek kezelésre az osztály alapóráitól (vagy éppen az a probléma, hogy egybe kezeli ezeket a foglalkozásokat a program)
 - o Hibás tantárgynév került rögzítésre, ami lehet egy téves adat megadása, vagy egy elgépelés következménye.
 - o eltérő tantárgy van megadva az órarendben, mint ami a TTF-ban szerepel. Ennek eredményeként nem azonos jegyek láthatók az órák naplózásakor és az 'Értékelések' menüpontban.
- Órarend módosításkor nem a megfelelő adatok kerülnek beállításra az új órarendi elemnél, ezért a naplózott órák sorszámozása nem lesz folytonos, és/vagy a korábbi értékelések nem lesznek láthatók az új órák naplózásakor.

A módosítással „egyesíteni” lehet különböző tantárgyak adatait, ha például fizika és fizika fakultáció tantárggyal is rögzítettünk órákat, de együtt kívánjuk kezelni az órákat, de nem lehetséges „szétbontani” olyan foglalkozások adatait, ahol tévesen együtt kezeltünk két tantárgyat. Ennek klasszikus esete a 'Magyar nyelv és irodalom', amit így nem lehet ketté választani 'Magyar nyelv' és 'Irodalom' órákra, ez a probléma csak részben rendezhető az alább megadott módon.

Hogyan kell módosítani a TTF-t?

1.) Ha az adatok (osztály/csoport, illetve tantárgy) már a TTF-ban is tévesen kerültek rögzítésre, és emiatt az órarendben is téves adat szerepel, akkor módosítani kell az 'Osztály/csoport' és/vagy a 'Tantárgy' mező értékét, és a megfelelő csoportot/tantárgyat kell megadni a meglévő, hibás adat helyett. A korábbi adatok (órarendi elemek, naplózott órák, mulasztások, értékelések) módosításához be kell pipálni a felületen található két vonatkozó jelölőnégyzetet is ('A beírt tanórák, mulasztások és értékelések módosítása' és 'A kapcsolódó órarendi órák módosítása') a mentés előtt.

Tantárgyfelosztás módosítása	
Tanár, pedagógus választása *	Dr. Magyar László (73561223211) ▼
Tantárgy *	Irodalom ▼
Osztály/csoport *	10.A ▼
Heti óraszám *	1,00 ▲▼
Összevont óra	<input type="checkbox"/>
A beírt tanórák, mulasztások és értékelések módosítása	<input type="checkbox"/>
A kapcsolódó órarendi órák módosítása	<input type="checkbox"/>

Ha csak az alsó opciót jelöljük, akkor az órarendi elemek kerülnek módosításra, és a korábban mentett mulasztások és értékelések megmaradnak az eredeti adatokkal. Megmaradnak a korábbi naplózások is, így a kapcsolódó órarendi elemeknél duplázódás fog megjelenni, ahol az eredeti, korábbi adatokkal naplózott órák mellett meg fognak jelenni újabb, naplózatlan órák is, a módosított értékekkel.

Ha 'A beírt tanórák...' kezdetű opciót bepipáljuk, a program tájékoztatni fog a módosításra kerülő elemek számáról, amelyek szintén segítségünkre lehetnek, hiszen ha itt például csupa nullás adatot látunk, gyanakodhatunk arra is, hogy nem ennek az elemnek a módosítása lesz a megoldás a problémánkra.

A beírt tanórák, mulasztások és értékelések módosítása

A beírt tanórák, mulasztások és értékelések módosítása esetén az osztály, csoport vagy tantárgy változtatása módosítani fogja a hozzá tartozó összes tanórát az órarendben, a beírt tanórákat, foglalkozásokat, a tanulói mulasztásokat és az értékeléseket is. Ezt a funkciót csak nagy körültekintéssel használják, mivel ez a művelet nem visszavonható a KRÉTA rendszerben! Kérjük, hogy a művelet végrehajtása előtt olvassák el a KRÉTA Tudásbázisban a funkció részletes leírását és következményeit.

A tantárgyfelosztáshoz (osztályhoz, csoporthoz) kapcsolódó tanulók száma: 12

A tantárgyfelosztáshoz kapcsolódó naplózott tanórák száma: 5

A tantárgyfelosztáshoz kapcsolódó értékelések száma: 0

2.) Ha a TTF-ban a megfelelő adatok kerültek megadásra, csak az órarendben vannak téves osztály/csoport és/vagy tantárgy adatok megadva, akkor is az előző pontban leírtak szerint kell eljárni, de előtte még „el

kell rontani” a most meglévő adatokat, és az órarendben a naplózott foglalkozásoknál szereplő osztályt/csoportot és/vagy tantárgyat kell beállítani. Mentés előtt szintén be kell pipálni mindkét jelölőnégyzetet. (Ezzel a lépéssel „hozzá rontjuk” a TTF-t az órarendhez, és a fentiek szerint javíthatjuk ez után az adatokat.)

Az első lépéskor csak nullás értéket fogunk látni a módosításra kerülő foglalkozások, értékelések számánál, a második körben azonban az összes óra és értékelés száma fog megjelenni.

3.) Ha csak a TTF-ban szerepelnek rossz adatok, az órarendben a helyes értékek kerültek beállításra, akkor is az első pontban leírtak szerint kell eljárni, és ekkor is nullás adatok lesznek látható a módosításra kerülő elemeknél.

Tanárváltás esetén

Ha egy óra tanára módosul, akkor ezt az eljárást nem lehet alkalmazni, mivel a TTF elemeknél a pedagógus neve nem módosítható. Ilyen esetben vagy törölni kell a korábbi TTF sort, vagy nullára állítani annak óraszámát, és helyette rögzíteni egy új elemet, ahol az új alkalmazott van megadva a korábbi osztály/csoport, tantárgy és óraszám adatokkal.

Javaslatok

Minden ilyen módosítás esetén érdemes óvatosan, nagy körültekintéssel eljárni. Mindig egyetlen TTF elemet módosítsunk, majd ezután ellenőrizzük a Tanórák listája, az Értékelések listája, a Mulasztások listája, a Tanári vagy az Osztály órarendek és a Naplóellenőrzés menüpontban, hogy a kívánt eredményt értük-e el a változtatással.